



陳總統與本屆元首高峰會輪值主席貝里斯總理穆沙閣下一起步入會場。

第四屆中華民國與中美洲國家及多明尼加元首高峰會議紀實與成果報告

中南美司

籌辦經過

我國與中美洲國家元首高峰會議肇始於民國八十六年在薩爾瓦多首都舉行第一屆會議，嗣後每兩年輪流於我國及中美洲國家召開一次高峰會議，本年輪由我國主辦此項會議。本部於本年元月簽奉 總統核可於本年八月二十一日舉行「第四屆中華民國與中美洲國家及多明尼加元首高峰會議」，並於本年四月初由駐館轉達 總統致與會各國總統或總理邀請函。

本年五、六月間因我國SARS疫情影響，受邀各國元首對於是否如期來台與會曾持觀望保留態度，本部並曾因此擬建議延期舉行高峰會議。直至七月上旬我國自SARS疫區除名，

各國元首亦陸續正面回應，經簽奉 總統核可如期舉行。受邀各國元首除宏都拉斯及多明尼加兩國總統因國內政情因素不克來台，而分別改由副總統及總統府秘書長代表出席外，其餘各國均由總統或總理親自與會。

會議經過情形

「第四屆中華民國與中美洲國家及多明尼加元首高峰會議」於八月二十一日上午九時起假凱悅大飯店三樓凱悅廳舉行，計有 陳總統、貝里斯總理穆沙、哥斯大黎加總統白契哥、薩爾瓦多總統佛洛瑞斯、瓜地馬拉總統波狄優、尼加拉瓜總統博拉紐、巴拿馬總統莫絲